

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 12 вересня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 вересня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулися загальні збори Кіровоградського регіонального відділення Асоціації міст України.

Участь взяли: начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, заступник голови Кіровоградського регіонального відділення, міський голова Малої Виски Юрій Гульдас, виконавчий директор Асоціації міст України Олександр Слобожан, голови громад-членів Асоціації міст України.

Начальником фінансового управління міської ради Любов Бочковою було представлено доповідь з презентаційними матеріалами щодо бюджетного забезпечення громад у 2024-2025 роках. З метою зміцнення фінансової спроможності та захисту інтересів громад за результатами доповіді були підготовлені пропозиції щодо змін до бюджетного законодавства та проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік».

12 вересня відбулася робоча нарада з обговорення ситуації з працевлаштування безробітних та внутрішньо переміщених осіб, залучення їх до проведення громадських робіт.

Участь взяли: начальник відділу праці управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради Рибак М.А., начальник відділу рекрутингу та взаємодії з роботодавцями Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Шевченко Я.В., консультант роботодавців Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Ключенко І.В.

Розглянуті питання: про зосередження зусилля у забезпеченні працевлаштування безробітних відповідно до потреб ринку праці, що розташовані на території Кропивницької територіальної громади; про залучення внутрішньо переміщених осіб до громадських робіт та їх фінансування.

12 вересня за сприяння відділу комунікацій з громадськістю міської ради у приміщенні Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» відбувся другий міський форум розвитку громадянського суспільства «Сильні разом».

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, представники громадських організацій міста та виконавчих органів Кропивницької міської ради, Кіровоградської обласної військової адміністрації.

Розглянуті питання: про нові виклики та можливості для розвитку громадянського суспільства; про залучення активних жителів міста; про відкритість влади.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - день краєзнавства «Місто на сивому Інгулі».

Гість заходу письменник Карпов В.Є. ознайомив присутніх з версіями щодо точної дати заснування міста та таємницями Міського саду. Під час огляду краєзнавчої експозиції «Кушівка в стилі ретро» користувачі дізналися про побут наших предків. Огляд краєзнавчої виставки «Відкрий для себе рідне місто» познайомив присутніх з історико-публіцистичними творами, що демонструють сторінки історії міста. Присутні взяли участь у краєзнавчій вікторині «Історична спадщина», щоб кожен бажаючий міг продемонструвати свої знання з історії міста;

№ 6 - перегляд фільму, обговорення «Тіні забутих предків».

Під час показу панувала атмосфера спільності, адже всі присутні мали можливість насолоджуватися чудовою акторською грою та красивими пейзажами Карпат. Після перегляду відбулася жвава дискусія, під час якої глядачі мали можливість висловити свої враження, обговорити теми кохання, зради, а також культурних цінностей, відображених у стрічці.

12 вересня у приміщенні КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася презентація книги «Намальована Діана» молодої кропивницької письменниці Аліни Шевченко.

Аліна Шевченко – уродженка села Гайок Олександрійського району Кіровоградської області, журналістка, головна редакторка журналу «Олександрійський маяк», керівниця мистецької спільноти з видавничою майстернею «Pantheon», фотомодель, громадська діячка.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА